



Správa Krkonošského
národního parku

Nabídka pronájmu nebytového prostoru

Správa Krkonošského národního parku ve Vrchlabí, jako organizace příslušná hospodařit s majetkem státu, nabízí k dlouhodobému pronájmu (max. 8 let) níže specifikované nebytové prostory:

- **Nebytový prostor – dřevěný srub „Krkonošova snídaně“ v k. ú. Rokytno v Krkonoších o celkové ploše 16 m², bez sociálního zařízení, které si bude muset nájemce zabezpečit sám na vlastní náklady.**

Účelem pronájmu je provozování občerstvení a drobného prodeje, poskytování turistických informací.

Jedná se o celodřevěnou srubovou stavbu bez tepelné izolace. Spodní část srubu přístupná dveřmi, hodní část (možnost skladování) přístupná zevnitř po žebříku. Objekt je bez napojení na inženýrské sítě. Srub je bez vybavení pro provozování občerstvení.

Srub není vybaven žádnými předměty nebo vybavením např. kamna, vařič atd. Toto vše si bude muset zajistit nájemce sám na vlastní náklady.

Minimální cena pronájmu činí 20.000,- Kč/ročně bez DPH.

Pronájem nebytového prostoru bude možný nejdříve od 01.09.2021.

Nabídky s uvedením Vámi nabízené částky, která nesmí být nižší než výše uvedená cena minimální, musí být doručeny písemně v obálce označené „**Neotvírat**“ s uvedením značky **KRNAP/02/2021**, a to nejpozději **do 20.07.2021 do 10,00 hodin** na podatelnu Správy KRNAP, Dobrovského 3, 543 01 Vrchlabí. Do levého horního rohu obálky uveďte jméno a adresu žadatele.

Nesplněním výše uvedených podmínek nebude na Vaši nabídku brán zřetel.

Do nabídky kromě adresy uvádějte prosím také mobilní a e-mailový kontakt pro rychlejší komunikaci.

Nabídka musí obsahovat:

- nabídkovou cenu
- živnostenský list, výpis z obchodního rejstříku, pokud je zájemce v obchodním rejstříku zapsán – lze předložit kopii
- čestné prohlášení zájemce o tom, že nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, dále, že nemá nedoplatky na pojistném zdravotního a sociálního zabezpečení, vzor čestného prohlášení tvoří přílohu této výzvy.
- výpis z trestního rejstříku, lze předložit kopii

Bližší informace podá: Bc. Eva Matějčíková, tel. 499 456 618.

Prohlídka nabízeného nebytového prostoru po dohodě.

Pronajímatel si vyhrazuje právo nabídky odmítnout bez udání důvodu.

Ve Vrchlabí dne 28.6.2021



PhDr. Robin Böhnisch
ředitel

